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PAUTA DA 63ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

63ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 623/2021 
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Educação om
cópia a Secretária Municipal de Administração e ao Prefeito
Municipal que seja reconsiderado e repensado sobre a não
disponibilidade de transporte para os alunos que começarão com
aulas presidenciais como também merenda, pois houve reuniões e
os quinto e nono ano, estarão voltando inclusive em escolas em
reformas.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ nº 630/2021 
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Obras, solicitando medidas urgentes com relação a reformas de
todo piso e canteiros centrais da Avenida Gustavo Barroso, haja vista
ser um local bastante frequentado e que desde sua construção, não
passou por nenhuma reforma.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ nº 631/2021 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretária
de Saúde, Secretário do Trabalho e Desenvolvimento Social e
Secretária de Educação, solicitando a contratação de intérpretes de
Libras para a atuação nos órgãos do município, visando a inclusão.

Incluído na Ordem do
Dia

4º - REQ nº 632/2021 
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria municipal de esporte e a
secretaria municipal de administração solicitando a reforma das
quadras de esportes Pedro Lopes Sobrinho no Distrito Estrela e a
quadra de esporte Manoel Vitorino no Sitio Lagoa. Todas estão
precisando de reforma, haja vista que foram autorizadas para a
prática de esporte e elas estão em dificuldades.

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ nº 633/2021 
Autor: HAMILTON LIRA

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitado que
sejam incluídas no programa sinalize, do Governo do Estado do
Ceará, as seguintes Ruas no bairro Bulandeira : Rua N (Rua da Igreja
do Divino Salvador) Rua Maria Alacoque Sampaio (conhecida como
a Rua do Meio) e a Rua São Francisco (Rua Capela e São Francisco do
Venha-ver)

Incluído na Ordem do
Dia

6º - REQ nº 634/2021 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com
cópias ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, ao Deputado
Estadual Fernando Santana e ao Governador do Estado do Ceará
Camilo Santana, solicitando que seja feito um estudo em relação ao
planejamento urbano da Vila do Caldas, que também seja feito um
novo sistema de abastecimento de água para aquela Comunidade.
Melhorias nas ruas, saneamento básico, reforma da praça Maria do
Rosário e um projeto com incentivo, apoio e qualificação para os
comerciantes locais, tendo em vista que em breve será inaugurado o
Complexo Ambiental Teleférico Mirante do Caldas.

Incluído na Ordem do
Dia

7º - REQ nº 635/2021 
Autor: DORIVAN

através deste solicitar ao Exmo prefeito Dr.Guilherme Saraiva, ao
secretário de infraestrutura e obras Sr. Antônio Everardo e ao
secretário de Meio Ambiente Sr. Alex de Sá Barreto a limpeza do
Canal do Riacho Seco situado no Bairro Bela Vista.

Incluído na Ordem do
Dia

8º - REQ nº 636/2021 
Autor: DORIVAN

através deste solicitar ao Exmo prefeito Dr.Guilherme Saraiva, à
secretária de administração Sra. Catiane Landin e ao secretário de
infraestrutura e obras Sr. Antônio Everardo que providenciem em
caráter de urgência a ligação elétrica do poço da FUNASA na estrada
da malhada, para que este possa iniciar o abastecimento de água
aos munícipes das comunidades circunvizinhas.

Incluído na Ordem do
Dia

9º - REQ nº 637/2021 
Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício ao Secretário de Segurança Pública e Defesa
Social - SSPDS do Estado, com cópia ao Governador do Estado,
solicitando mais viaturas e efetivo policial para o Município de
Barbalha, tendo em vista a grande onda de violência que estamos
vivendo.

Incluído na Ordem do
Dia
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Matéria Ementa Situação

10º - REQ nº 638/2021 
Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Esportes, com
cópias ao Prefeito Municipal, Secretaria de Esportes do Estado e ao
Governador, solicitando programas de incentivos para que os jovens
ingressem em modalidades de esportes em nosso Município,
utilizando equipamentos inclusive já existentes como as Areninhas.

Incluído na Ordem do
Dia

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 623/2021 
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Educação om
cópia a Secretária Municipal de Administração e ao Prefeito
Municipal que seja reconsiderado e repensado sobre a não
disponibilidade de transporte para os alunos que começarão com
aulas presidenciais como também merenda, pois houve reuniões e
os quinto e nono ano, estarão voltando inclusive em escolas em
reformas.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ nº 630/2021 
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Obras, solicitando medidas urgentes com relação a reformas de
todo piso e canteiros centrais da Avenida Gustavo Barroso, haja vista
ser um local bastante frequentado e que desde sua construção, não
passou por nenhuma reforma.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ nº 631/2021 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretária
de Saúde, Secretário do Trabalho e Desenvolvimento Social e
Secretária de Educação, solicitando a contratação de intérpretes de
Libras para a atuação nos órgãos do município, visando a inclusão.

Incluído na Ordem do
Dia

4º - REQ nº 632/2021 
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria municipal de esporte e a
secretaria municipal de administração solicitando a reforma das
quadras de esportes Pedro Lopes Sobrinho no Distrito Estrela e a
quadra de esporte Manoel Vitorino no Sitio Lagoa. Todas estão
precisando de reforma, haja vista que foram autorizadas para a
prática de esporte e elas estão em dificuldades.

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ nº 633/2021 
Autor: HAMILTON LIRA

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitado que
sejam incluídas no programa sinalize, do Governo do Estado do
Ceará, as seguintes Ruas no bairro Bulandeira : Rua N (Rua da Igreja
do Divino Salvador) Rua Maria Alacoque Sampaio (conhecida como
a Rua do Meio) e a Rua São Francisco (Rua Capela e São Francisco do
Venha-ver)

Incluído na Ordem do
Dia

6º - REQ nº 634/2021 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com
cópias ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, ao Deputado
Estadual Fernando Santana e ao Governador do Estado do Ceará
Camilo Santana, solicitando que seja feito um estudo em relação ao
planejamento urbano da Vila do Caldas, que também seja feito um
novo sistema de abastecimento de água para aquela Comunidade.
Melhorias nas ruas, saneamento básico, reforma da praça Maria do
Rosário e um projeto com incentivo, apoio e qualificação para os
comerciantes locais, tendo em vista que em breve será inaugurado o
Complexo Ambiental Teleférico Mirante do Caldas.

Incluído na Ordem do
Dia

7º - REQ nº 635/2021 
Autor: DORIVAN

através deste solicitar ao Exmo prefeito Dr.Guilherme Saraiva, ao
secretário de infraestrutura e obras Sr. Antônio Everardo e ao
secretário de Meio Ambiente Sr. Alex de Sá Barreto a limpeza do
Canal do Riacho Seco situado no Bairro Bela Vista.

Incluído na Ordem do
Dia

8º - REQ nº 636/2021 
Autor: DORIVAN

através deste solicitar ao Exmo prefeito Dr.Guilherme Saraiva, à
secretária de administração Sra. Catiane Landin e ao secretário de
infraestrutura e obras Sr. Antônio Everardo que providenciem em
caráter de urgência a ligação elétrica do poço da FUNASA na estrada
da malhada, para que este possa iniciar o abastecimento de água
aos munícipes das comunidades circunvizinhas.

Incluído na Ordem do
Dia

9º - REQ nº 637/2021 
Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício ao Secretário de Segurança Pública e Defesa
Social - SSPDS do Estado, com cópia ao Governador do Estado,
solicitando mais viaturas e efetivo policial para o Município de
Barbalha, tendo em vista a grande onda de violência que estamos
vivendo.

Incluído na Ordem do
Dia

10º - REQ nº 638/2021 
Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Esportes, com
cópias ao Prefeito Municipal, Secretaria de Esportes do Estado e ao
Governador, solicitando programas de incentivos para que os jovens
ingressem em modalidades de esportes em nosso Município,
utilizando equipamentos inclusive já existentes como as Areninhas.

Incluído na Ordem do
Dia
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Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada
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